

不是危言聳聽？ 性解放者的計劃

黃偉康



追本溯源

2015年6月26日，美國最高法院以五對四的票數通過同性婚姻合法化。其實，我在美國加大唸書的時候，已察覺到越戰後、嬉皮主義及馬丁路德金民權運動期間，一些文化精英感到迷失空虛，在集會中提倡造愛，不要戰爭，認定人類是平等，性是為享樂，不一定生育，有了孩子可由大眾負責。法國一位哲學家(同性戀者)甚至預測：性成為一股政治力量；又提倡女權主義，覺得時下女性應該有權選擇墮胎，因那是她的身體，是她的私隱；其後又倡議肛門性交非刑事化。

這些文化精英隨著年歲增長，不少做了大學教授，推崇人類性取向是平等的。適逢當時紐約州一個小鎮有同性戀者受到警察欺凌，引發很大的抗議，說同性戀者備受傷害和歧視。相信性解放者當初並非有計劃地策動，想是出於平反，一直用的口號是倡導人類平等，性是為享樂，是個人私隱，對他人沒有傷害，符合民權運動，是對的，政府管不著。那時愛滋病尚未爆發，當愛滋病爆發後，人權和私隱權大於傳染病的危險性，愛滋病患者認為他們都有私隱權，應受到保護，免得受歧視，被傷

害。

同性戀者很同心，在政治上投票是一致的。政客只要討好他們，認同他們，得到他們的票，有助當選。所以，性開放、同性婚姻、墮胎已成為現今民主黨員一致的論點，他們覺得這些理念很好，是民主的，足以影響社會、提升社會。

文化專橫

他們要教導孩童同性戀是對的。最初在中學推動，說學生中有十分一是天生同性戀者，所以成立「十分一會」去幫助這些學生，不讓他們受欺凌。他們認為這是文化，需要維護。這些只是文化精英的「文化專橫」，用文化管制民主思想，辯稱這些理念是智慧高的人才有，平凡人沒有；不明白者不要緊，他們可以提供幫助。三藩市很多律師、警官、大學教授等高職位人士是雙性或同性戀者，他們利用職權輸送利益給支持者(例如投票給民主黨，參加同性戀大遊行等)，而壓制那些異見者；不少人倚仗他們，很快也得到高位。美國人民大多支持傳統的一男一女婚姻，為何提案到了最高法院便被推翻？因為投支持票的幾位大法官本身都是同性戀或

性解放者。法官本不該仗著權力去演繹道德倫理的問題，奧巴馬總統起初也不認同同性戀，但當荷荀里活連上關係後，為要討好他們，就改變了立場。

洗腦灌輸

另一方面，一些很有才幹的同性戀者在教育上向學童灌輸，說出生時的性別不重要，性取向應該由自己決定。現今的兒童圖書會出現男童穿裙子跳芭蕾舞、沒有性別的企鵝、家庭中有兩個爸爸或兩個媽媽等描述。同性戀家庭不斷增加，離婚率不斷上升，破碎家庭使孩子首當其衝地受到傷害，有見及此，我曾寫了《性別有自信，孩子更快樂》一書。如果學校教導不正確，而孩童父母的婚姻不健康，會造成孩童流離失所、情緒不穩定，他們會用性取向將自己的身份強化起來，引起別人的關注。性解放者的理論是：嬰孩出生時，依生理性別對孩子不公平。他們會帶孩子參加特別派對、時裝表演和露營等，讓他們探討自己的性取向。但從精神科和心理學科來說，13、14歲以下的孩子未能肯定自己的性取向。

收買民心

此外，一班文化優越者還會運用民主政制的社會救濟金來收買平民，針對共和黨主張削減福利，使他們投票給民主黨。所以文化統治也是一個經濟上的統治，目標是收買一般需要救濟的平民百姓的心。對他們而言，最大的障礙是伊斯蘭教和基督教。然而，基督教宣講愛，他們認為比較容易對付，如果教會抨擊他們的罪，就會被媒體大肆指摘為沒有愛心；曾經有教會不很智慧地去舉牌示威，被媒體大肆抨擊，令教會有所懼怕而不知該如何應對。

性解放者的計劃

性解放者的計劃不是說性解放背後有一位策劃者。屬靈上，基督徒都知道是空中那惡者在攪亂，

使人對性產生迷惑(文化墮落總比文化高尚的持守來得容易)，以為：1. 天生如此；2. 不能改變；3. 要接受同性性交不是罪(包容罪的行為)。但聖經的教導並非如此。

美國最近有基督徒的政府官員，因拒絕簽發婚姻證書給同性戀者而被關進監牢；糕餅店老板因拒絕為同性戀者做同性結婚蛋糕而遭罰巨款。那麼，教會事奉人員會否因拒絕為同性戀者證婚而受罰呢？這在美國原本是有保障，是不會遭罰的：越戰時曾有先例，有一班反對戰爭而被迫入伍打仗的軍人(屬於耶和華見證人、貴格會等)，他們事前表態因自己的宗教或良心不會開槍殺人，政府於是安排他們做另類不涉殺人(如修理、發電訊等)的職務。

文化統治/文化管制

肯塔基州那位法官將拒發結婚證書的官員Kim Davis收監，以強硬手段來處理首宗新聞人物拒簽同性婚姻證書，希望收殺一儆百、殺雞儆猴的效果，說穿了不過為討好同性戀者，以獲取個人利益——本應向她罰款，或停職等候上層處理便已足夠。糕餅店老板拒絕為同性戀者做同性結婚蛋糕，並非拒絕售賣蛋糕給他，好比素食店老板拒絕為顧客煮肉，同等道理。法官這樣做，無疑揭露了他是借用權力來秋後算帳，進行文化統治和文化管制。

同性戀者的勢力已成為維繫文化統治和文化管制的中堅力量，在學校漸漸形成一種風氣：認識同性戀和變性是有優越感的。同性戀者從前以受迫害者的姿態出現，現在卻反過來成為優越者，這便顯出他們從前說「同性戀是天生」的謊言，現在他們說同性戀不是天生的，所以要進行教育。數據一直顯示同性戀不是天生的，只是媒體的偏幫，傳播有利他們的訊息。

新加坡的典範

新加坡在維繫正統文化觀念方面做得較好，很多年前曾有人意圖將同性戀者出版的一份雜誌引進

新加坡，以為他們的出版很有創意，應富有成果。新加坡的教會很團結，邀請我和其他專業人士在公共場合公開討論這問題；兩三年前又有人在新加坡倡議肛交合法化，但在公開辯論會中，同性戀者都敗下陣來。現在新加坡是唯一同性戀者不能進行政治手段的國家(政府不批准同性戀遊行的申請，媒體不報導同性戀的活動等)。可以說，新加坡教會值得美國教會效法。愛家協會(Focus On the Family)的杜布森博士(Dr. James Dobson)在新加坡成立的分會現已獨立，最近當地華裔Jason Wong也在教會致力推行同性婚姻後家庭重建策略。

最後一道防線

現在，教會是唯一可以講論正確健康、合乎聖經教導有關性解放真相的場所，因此，教會需負起以下的職責：

1. 幫助下一代建立正確的世界觀，幫助孩子們好好整理思想和情緒，不要讓他們被一些錯誤的思想擄去。上述提到描繪不正確性別觀念的兒童讀物，在新加坡是被禁止的。最近有新聞公佈：全世界學習成績最優秀的兒童在新加坡。我不覺得新加坡的兒童特別聰明，想是因為新加坡的兒童勤力學習，而老師教授正確，不會花時間教授一些不正確的東西如性解放等。人類美好的思想是從小開始的，美國公校並非沒有好的老師，但公校的老師都受著文化管治，一定要傳授性解放的文化。所以，最好能夠由父母在家裏教導，或入讀基督教學校，可惜，並非每個家庭都能夠做到。

教會的角色很重要，主日學和聖經班要肩負起教導的責任，幫助家長發揮家庭功能，懂得如何向年幼子女進行正確的性教育，使他們對性別有自信，多留心觀察孩童的行為表現，若發現孩童有變性的趨向，即作出正確的指導(可參閱拙著《性別有自信，孩子更快樂》、《Dear 爸媽》等書)。今日，兒童的世界觀要從性教育方面著手，由牧師或

主日學老師把關，從兒童階段開始教導，延伸至少年、青年甚至成年。

2. 幫助會眾中的精英分子在職場上作鹽作光。

教會的精英奉獻事奉神當然是美事，但社會也需要精英的基督徒當律師、法官、教師、醫生、大學教授、政治人員、媒體記者、網站專家、演員、作家等等。

3. 藉著講台信息或舉辦研討會，幫助信徒如何迎難而上，面對當今的社會問題。

4. 堅固家庭。同性戀者本身對父母的角色並不接受，故此教會要重新塑造父母的角色，建立親子關係、重視夫妻恩愛、輔導美好的婚姻，避免破碎家庭的產生。新加坡經歷了兩次同性戀權益者的泛濫，他們曾嘗試爭取合法化(聽說美國一些大公司的總裁曾送出大量金錢幫助在新加坡推動同性婚姻)，但不成功，後來新加坡推動好爸爸運動。家庭中父親的角色一定要健全，這樣母親的角色也健全，孩子就能健康成長了。

神學院如何應對

事情發生前就當預防，事情發生後就需處理和干預。我覺得**先要穩固信仰，強化神學教育，認識同性戀的同志神學。**同志神學第一波與開明、非保守派的教會(liberal churches)有關，衍生出同性戀牧師。已婚的美國聖公會主教Gene Robinson甚至公開表明自己是同性戀牧師，去年宣佈與同性伴侶離婚時，說他們的離婚跟異性戀者的離婚無異。同志神學第二波涉及羅馬書第一章所提「順性的用處」和「逆性的用處」的解釋，說同性戀是天生的，所以合乎「順性的用處」，若勉強與異性結合，反變為「逆性的用處」。他們如此解釋，是曲解了聖經的原意。

神學院要知道如何應對和防範。美國曾經有神學院的教授向同性戀妥協，表示支持，雖然他們事後自動辭職，只是著作仍然存在，說聖經沒有判定

同性戀是罪；這樣的說法與聖經不符。現今的美國神學院多未有應對，惟美南浸信會迅速發表聲明，堅守聖經立場，不認同同性婚姻。香港的神學院早前也已發表聲明，立場鮮明。

其次，要穩定神學的定位：同性婚姻不是神的心意。神的心意乃是一男一女的婚姻，我們要完成神的心意，指出同性戀的性愛是罪行。神愛世人，包括同性戀者，所以教會也要牧養他們。因此，神學院需幫助牧者知道如何牧養教會裏的同性戀者和變性者(如同學習牧養賭徒和毒友一樣)，使他們真正感受到神的愛，不致有求助無門的情況。

神學院需幫助教會牧者有正確的性文化智商，樂意邀請走出埃及(Exodus)、後同盟(Post Gay Alliance)、新創造協會(New Creation)、Restored Hope Network(RHN)和C7+(東亞洲聯盟組織)等機構的代表，以過來人的身份來分享，向年青一代講述見證，也要建立幫助同性戀者復原的小組，做一些

文化宣教的活動，進入他們中間服侍他們。

坐言起行

同性戀不是天生的，是可改變和治療成功的；有些教會領袖因為對此不清楚認識，不敢直言。同性戀者也是主耶穌所愛的，主的血也是為他們而流的。北美教會有時只懂得指對方錯，而缺少了基督的愛和知識，不懂得服侍對方。神的愛往往在服侍中彰顯，若我們只懂得責罵，而不服侍，就失去了平衡。我們要效法耶穌跟稅吏一起，道成肉身，在他們中間服侍他們。基督教機構可以多出版一些有關性文化的書刊，設立討論區和聚會點等，多進行正面的發展。

你這星期有否跟認識的同志喝咖啡交談呢？基督徒也應用愛去關心他們。

(作者為美國加州執業臨床心理學家)